
6000CD

Menüfunktionen

Zweite EbeneErste Ebene

Während der Wieder-
gabe aller Funk-

tionen

Während der CD-
Wiedergabe

Während der
Cassetten-Wieder-

gabe

Während der Radio-
wiedergabe

Verkehrsdurchsagen
im Lokal-/Fernbe-

reich

Scan-Suchlauf12/24 StundenManueller Sender-
suchlauf

AF
**ZufallswiedergabeAVC

*Scan-Suchlauf

REGWiederholungADV-Menü12/24 Stunden

News (Nachrichten)Komp-AVC
*

CLIP12/24 Stunden-ADV-Menü

VIDAVC
*--

Bluetooth aktiviert/
deaktiviert

ADV-Menü--

Beachte: Die Aufrufreihenfolge der Funktionen hängt vom Audiogerät und Fahrzeug ab.

Beachte: Funktionen der 'zweiten Ebene' (erweitert) können auch von der 'ersten Ebene'
aus über das 'ADV-Menü' aufgerufen werden.
*
Automatische Lautstärkeregelung.

**
 Alternativfrequenzen.

Sony CD und Sony CD DAB

Menüfunktionen

Während der CD-WiedergabeWährend der Radiowiedergabe

12/24 Stunden12/24 Stunden

CLIP EIN/AUSCLIP EIN/AUS

News EIN/AUSNews EIN/AUS

AVC
1

AVC
1

AF
2

AF
2
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Menüfunktionen

Während der CD-WiedergabeWährend der Radiowiedergabe

TA
3
-LautstärkeTA

3
-Lautstärke

Verkehrsdurchsagen im Lokal-/FernbereichVerkehrsdurchsagen im Lokal-/Fernbereich

ZufallswiedergabeRegional EIN/AUS

Wiederholung-

Comp EIN/AUS-

Beachte: Die Aufrufreihenfolge der Funktionen hängt vom Audiogerät und Fahrzeug ab.
*
Automatische Lautstärkeregelung.

2
 Alternativfrequenzen.

3
Verkehrsdurchsagen.

Sony CD und Sony CD DAB mit
Bluetooth

Durch Drücken von PHONE und dann
MENU können Sie auf die folgenden
Optionen zugreifen:

• Kein aktives Telefon oder aktives
Telefon

• Bluetooth-Verknüpfung aufheben

• Anrufe ablehnen EIN/AUS

• Bluetooth EIN/AUS.

STATIONSTASTEN

Mit den Stationstasten können Sie im
entsprechenden Wellenbereich Ihre
bevorzugten Sender speichern. Diese
können Sie dann jederzeit durch
Auswählen des Wellenbereichs und
Drücken der entsprechenden Stationstaste
aufrufen.

1. Wellenbereich wählen.

2. Stellen Sie einen Sender ein.

3. Stationstaste gedrückt halten. Das
Audiogerät schaltet stumm. Sobald die
Wiedergabe fortgesetzt wird, ist der
Sender gespeichert.

Dieser Vorgang kann für jeden
Wellenbereich und jede Stationstaste
wiederholt werden.

Beachte: Wenn Sie in eine andere Region
kommen, werden UKW-Sender mit RDS
(Radiodatensystem), die dort auf
Alternativfrequenzen senden, unter den
Preset- bzw. Stationstasten abgespeichert.

WELLENBEREICH-TASTE

Beachte: Mit der Taste schalten Sie
während der Wiedergabe einer anderen
Quelle auf Radiowiedergabe um.

Drücken Sie die Taste RADIO, um unter
den verfügbaren Freqeunzbändern zu
wählen.
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AUTOSTORE-TASTE

Beachte: Diese Funktion überschreibt die
früher automatisch abgespeicherten
Festsender.

Beachte: Mit dieser Funktion können Sie
auch Sender auf dieselbe Weise wie auf
anderen Frequenzbändern manuell
speichern.

Beachte: Es werden jeweils die stärksten
Sender auf dem gewählten Frequenzband
gespeichert.

Während des Suchlaufs wird AUTOSTORE
auf dem Display angezeigt und das Gerät
ist stumm geschaltet.

Nach Abschluss der Sendersuche wird die
Wiedergabe fortgesetzt und die stärksten
Senderfrequenzen sind unter den
Stationstasten gespeichert.

6000CD

Drücken und halten Sie die Taste RADIO.

Sony CD-Audiogerät

Die Taste AST oder RADIO drücken und
halten.

VERKEHRSDURCHSAGEN

Viele Sender signalisieren mit dem
TP-Code die Ausstrahlung von
Verkehrsdurchsagen auf dem
entsprechenden FM-Wellenbereich.

Verkehrsdurchsagen einschalten

Um Verkehrsmeldungen empfangen zu
können, müssen Sie die Taste TA drücken.
Dadurch erscheint die Anzeige TA-D oder
TA-L auf dem Display und bestätigt, dass
die Funktion aktiviert ist.

Falls Sie bereits einen Verkehrsfunksender
empfangen, wird auch TP auf dem Display
eingeblendet. Andernfalls sucht das
Audiogerät nach einem
Verkehrsfunksender und zeigt im Display
‘TP SEEK’ an. Findest es keine
Verkehrsfunksender, erscheint NOT
FOUND auf dem Display.

Sobald Sie einen Sender einstellen, der
Verkehrsinformationen von einem
verknüpften RDS- oder EON-Sender
durchgibt, erscheint TP in einem Rahmen
auf dem Display.

Die Verkehrsdurchsagen unterbrechen die
normale Radio-, Cassetten- oder
CD-Wiedergabe, und das Display zeigt
TRAFFIC oder NEWS an.

Wird das Verkehrsfunksignal schwächer,
blinkt TP im Display auf. Drücken Sie die
Suchlauftaste < bzw. > (bzw. die linke oder
rechte Pfeiltase bei Sony oder Sony
DAB-Audiogeräten), um einen anderen
Sender zu suchen.

Beachte: Falls der ursprüngliche
eingestellte Sender während der Cassetten-
oder CD-Wiedergabe nicht mehr empfangen
werden kann oder bei manchen Geräten die
Radiolautstärke auf Null absinkt, wechselt
das Gerät automatisch auf einen anderen
Sender.

Wird ein Sender ohne Verkehrsfunk per
Stationstaste eingestellt, wird dieser
Sender empfangen, bis Sie TA aus- und
wieder zuschalten.

Beachte: Wenn TA aktiviert ist, Sie aber
einen Sender ohne TA-Funktion
(Verkehrsdurchsage) aus dem Speicher
bzw. manuell wählen, werden keine
Verkehrsmeldungen durchgegeben.
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Verkehrsdurchsagen im Lokal-
oder Fernbereich

Da die häufige Wiedergabe von RDS oder
EON-Verkehrsdurchsagen in manchen
Regionen stören kann, können Sie
zwischen Lokal- und
Fernbereichsdurchsagen umschalten.

6000CD

1. Drücken Sie die Taste MENU, bis das
Display umschaltet.

2. Tippen Sie die Taste MENU an, bis TA
auf dem Display erscheint.

3. Wählen Sie mit der Suchlauftaste <
oder > zwischen regionalen
(‘TA-LOCAL’) und überregionalen
(‘TA-DIST’) Verkehrsfunksendern.

4. Drücken Sie die Taste MENU oder
geben Sie dem System Zeit, um Ihre
Wahl zu bestätigen.

Beachte: Es erscheint entsprechend TA-L
bzw. TA-D auf dem Display.

Sony CD-Audiogerät

1. Drücken Sie die Taste MENU oder die
Wahltaste zwischen den Pfeiltasten,
um die TA-Anzeige zu wählen.

2. Wählen Sie die gewünschte Einstellung
mit der linken oder rechten Pfeiltaste.

3. Drücken Sie die Taste MENU, um Ihre
Auswahl zu bestätigen.

Verkehrsdurchsage-Lautstärke

Verkehrsdurchsagen werden mit einer
voreingestellten Mindestlautstärke
wiedergegeben, die normalerweise über
der normalen Lautstärke liegt.

Einstellen der
Durchsagelautstärke

6000CD

1. Drücken und halten Sie die Taste TA.

2. Stellen Sie die Lautstärke durch Drehen
des Lautstärkereglers ein.

Beachte: Der gewählte Pegel wird auf dem
Display angezeigt.

Sony CD-Audiogerät

1. Drücken und halten Sie die Taste TA.

2. Geben Sie den Pegel mit der linken
oder rechten Pfeiltaste vor.

Beachte: Der gewählte Pegel wird auf dem
Display angezeigt.

Verkehrsfunkdurchsage
abschalten

Nach einer Verkehrsdurchsage schaltet
das Audiogerät automatisch auf die zuvor
unterbrochene Wiedergabefunktion zurück.
Um eine laufende Verkehrsdurchsage
abzubrechen, drücken Sie die Taste TA.

Beachte: Wenn Sie die Taste TA zu einem
anderen Zeitpunkt drücken, wird die
Verkehrsdurchsagefunktion vollständig
abgeschaltet.

SENDERSUCHLAUF

DAB Servicelink

Beachte: Der DAB-Servicelink ist
standardmäßig deaktiviert.

Beachte: Der Servicelink ermöglicht eine
Weiterleitung auf andere Frequenzen eines
Senders, z. B. bei FM- und anderen
DAB-Einheiten.
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Beachte: Das System wechselt
automatisch auf einen anderen
entsprechenden Sender, sobald der aktuelle
Sender, z. B. bei Verlassen des
Empfangsgebiets, nicht mehr empfangen
werden kann.

Aktivieren und Deaktivieren der
DAB-Serviceverlinkung

1. Drücken Sie die Taste MENU.

2. Gehen Sie das Menü mit der Aufwärts-
bzw. Abwärtspfeiltaste durch, bis
DIGITAL RADIO SERVICE LINK auf dem
Display erscheint.

3. Wählen Sie mit der linken oder rechten
Pfeiltaste AUTO oder OFF.

4. Drücken Sie die Taste MENU oder die
Wahltaste zwischen den Pfeiltasten,
um Ihre Auswahl zu bestätigen.

Sendersuchlauf

6000CD

Wählen Sie Frequenzband und tippen Sie
kurz die Suchlauftaste < bzw. > an. Das
Audiogerät gibt den ersten Sender wieder,
der in der gewählten Suchrichtung
gefunden wird.

Sony CD-Audiogerät

Wählen Sie ein Frequenzband und tippen
Sie kurz die Auf- oder Abwärtspfeiltaste
kurz an. Das Audiogerät gibt den ersten
Sender wieder, der in der gewählten
Suchrichtung gefunden wird.

Manueller Sendersuchlauf

6000CD

1. Wählen Sie einen Frequenzband und
tippen Sie die Taste MENU an, bis MAN
auf dem Display erscheint.

2. Durch Antippen der Suchlauftaste <
bzw. > können Sie den Wellenbereich
schrittweise absuchen. Bei
kontinuierlichem Drücken der Taste
erfolgt ein Schnellsuchlauf in Auf- bzw.
Abwärtsrichtung. Lassen Sie die Taste
los, sobald ein gewünschter Sender
gefunden ist.

Sony CD-Audiogerät

Wählen Sie das Frequenzband und tippen
Sie dann die Auf- oder Abwärtspfeiltaste
an, um das Frequenzband schrittweise
abzusuchen. Die Frequenz wird auf dem
Display angezeigt.

Sony DAB

Beachte: Ensembles bezeichnen Gruppen
von Sendern.

Die Aufwärts- bzw. Abwärtspfeiltaste
leicht drücken, um die Ensembles nach
oben bzw. unten durchzugehen.

Scan-Suchlauf

Die SCAN-Funktion gibt erfasste Sender
jeweils 10 Sekunden wieder und schaltet
dann zum nächsten.
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6000CD

1. Tippen Sie die Taste MENU an, bis
SCAN auf dem Display erscheint.

2. Drücken Sie die Suchlauftaste < oder
>, um das gewählte Frequenzband auf
empfangsstarke Sender zu
durchsuchen.

3. Um den gerade wiedergegebenen
Sender beizubehalten, drücken Sie je
nach Gerät entweder die Suchlauftaste
< oder > bzw. die Taste MENU.

Sony und Sony DAB

1. Drücken Sie die Taste SCAN. Auf dem
Display blinkt entweder SCAN oder es
erscheint SCANNING.

2. Drücken Sie die linke oder rechte
Pfeiletaste, um den Suchlauf im
Frequenzband auszulösen.

3. Drücken Sie die SCAN-Taste erneut,
um mit der Wiedergabe eines Senders
fortzufahren.
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AUTOMATISCHE
LAUTSTÄRKEREGELUNG

Die automatische Lautstärkeregelung
(AVC) passt, sofern vorhanden, die
Wiedergabe-Lautstärke des Audiogeräts
automatisch an Fahrgeräusche an.

Alle außer Sony und Sony DAB

1. Tippen Sie die Taste MENU an, bis
AVC auf dem Display erscheint.

2. Verwenden Sie die Taste SEEK UP bzw.
SEEK DOWN (Suchlauf auf- oder
abwärts), um die AVC-Einstellung zu
ändern.

3. Drücken Sie die Taste MENU oder
geben Sie dem System Zeit, um Ihre
Wahl zu bestätigen.

Sony und Sony DAB

1. Tippen Sie kurz die Taste MENU an.

2. Wählen Sie AVC mit der Auf- oder
Abwärtspfeiltaste.

3. Drücken Sie die Taste MENU oder
geben Sie dem System Zeit, um Ihre
Wahl zu bestätigen.

DIGITALE
SIGNALVERARBEITUNG (DSP)

DSP-Belegung

Diese Funktion berücksichtigt die
unterschiedlichen Abstände der
Lautsprecher zu den einzelnen Sitzen.
Wählen Sie die Sitzposition, für die eine
optimale Abstimmung erreicht werden soll.

DSP-Equalizer

Wählen Sie die Musikkategorie, die Ihnen
am besten gefällt. Die Wiedergabe wird
der gewählten Musikrichtung angepasst.

Ändern der DSP-Einstellungen

1. Drücken Sie die Taste DSP für Eingabe
der Insassenzahl einmal, für Aufruf des
Equalizers zweimal. Lage des Bauteils:
Siehe Übersicht - Audiogerät (Seite
265).

2. Wählen Sie mit der rechten bzw. linken
Pfeiltaste die gewünschte Einstellung.

3. Drücken Sie die Wahltaste zwischen
den Pfeiltasten, um Ihre Wahl zu
bestätigen.

STÖRGERÄUSCHUN-
TERDRÜCKUNG (CLIP)

Bei eingeschalteter
Störgeräuschunterdrückung (sofern
vorhanden) erkennt das Gerät
Störgeräusche und unterdrückt diese durch
Verringern der Lautstärke. Deshalb ist es
möglich, dass beim Erhöhen der Lautstärke
von Hand zwar die angezeigte Lautstärke
zunimmt, die Wiedergabelautstärke in
diesem Moment aber nicht ansteigt.

Alle außer Sony und Sony DAB

1. Drücken Sie die Taste MENU, bis das
Display umschaltet.

2. Tippen Sie die Taste MENU an, bis
CLIP auf dem Display erscheint.

3. Schalten Sie mit der Suchlauftaste <
bzw. > die Funktion ein oder aus.

4. Drücken Sie die Taste MENU oder
geben Sie dem System Zeit, um Ihre
Wahl zu bestätigen.

Sony und Sony DAB

1. Tippen Sie kurz die Taste MENU an.

2. Wählen Sie CLIP mit der Auf- oder
Abwärtspfeiltaste.

3. Drücken Sie die Taste MENU oder
geben Sie dem System Zeit, um Ihre
Wahl zu bestätigen.
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ALTERNATIV-FREQUENZEN

Viele FM-Programme besitzen einen
Programmidentifizierungs-Code (PI-Code),
der von Audiogeräten erkannt wird.

Bei aktiviertem AF-Suchlauf
(Alternativfrequenz) wechselt diese
Funktion beim Verlassen des
Empfangsbereichs auf eine
Alternativfrequenz (falls vorhanden) mit
stärkerem Signal.

Unter bestimmten Bedingungen allerdings
kann die Alternativfrequenzfunktion den
normalen Empfang unterbrechen.

Wenn AF gewählt ist, prüft das
Audio-Gerät dabei ständig die Signalstärke
des gewählten Senders und schaltet
automatisch auf die Alternativfrequenz
mit der besten Empfangsqualität um. Die
Wiedergabe wird sowohl während der
Suche in der Alternativfrequenzliste als
auch während des Suchlaufs nach einer
Alternativfrequenz unterbrochen.

Die Wiedergabe wird fortgesetzt, sobald
das Gerät eine Alternativfrequenz
gefunden hat. Andernfalls wird der
gespeicherte Sender wiedergegeben. Bei
manchen Geräten erscheint NOT FOUND
auf dem Display.

Wenn die Option ‘AF-MAN’ gewählt ist,
funktioniert das Gerät ähnlich wie mit den
Optionen ‘AF-AUTO’ oder ‘AF-ON’,
allerdings erfolgt die
Alternativfrequenzsuche erst nach
Aufforderung durch Drücken einer
Stationstaste.

Bei ausgeschalteter
Alternativfrequenzfunktion ('AF-OFF') wird
der ursprünglich gespeicherte Sender
wiedergegeben, In diesem Fall wird AF-OFF
bei jedem Einschalten des Geräts
angezeigt.

Alle außer Sony und Sony DAB

1. Drücken Sie die Taste MENU, bis das
Display umschaltet.

2. Tippen Sie die Taste MENU an, bis AF
auf dem Display erscheint.

3. Wählen Sie die gewünschte Einstellung
mit der Suchlauftaste < bzw. >.

4. Drücken Sie die Taste MENU oder
geben Sie dem System Zeit, um Ihre
Wahl zu bestätigen.

Sony und Sony DAB

1. Tippen Sie kurz die Taste MENU an.

2. Wählen Sie die gewünschte Einstellung
mit der linken oder rechten Pfeiltaste.

3. Drücken Sie die Taste MENU, um Ihre
Auswahl zu bestätigen.

REGIONALMODUS (REG)

Der Regionalmodus (REG) steuert das
Verhalten der AF-Umschaltung zwischen
den regionalen Programmen eines
Senders. Manche Sender decken ein sehr
großes Sendegebiet ab. Dieses kann zu
bestimmten Zeiten in kleine regionale
Sendegebiete aufgeteilt werden, die dann
üblicherweise von größeren Städten
versorgt werden. Wenn keine
Regionalsendungen ausgestrahlt werden,
wird im gesamten Sendegebiet das selbe
Programm empfangen.

Regionalmodus EIN: Dieser Modus
verhindert das automatische Umschalten
durch die AF-Funktion zwischen den
unterschiedlichen regionalen Programmen
desselben Senders.

Regionalmodus OFF: In diesem Modus
schaltet die AF-Funktion automatisch um
zwischen den verschiedenen Frequenzen,
die dasselbe Programm eines Senders in
einem größeren Sendegebiet übertragen.
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Alle außer Sony und Sony DAB

1. Drücken Sie die Taste MENU, bis das
Display umschaltet.

2. Tippen Sie die Taste MENU an, bis REG
auf dem Display erscheint.

3. Schalten Sie mit der Suchlauftaste <
bzw. > die Funktion ein oder aus.

4. Drücken Sie die Taste MENU oder
geben Sie dem System Zeit, um Ihre
Wahl zu bestätigen.

Sony und Sony DAB

1. Tippen Sie kurz die Taste MENU an.

2. Wählen Sie REGIONAL mit der Auf-
oder Abwärtspfeiltaste.

3. Drücken Sie die Taste MENU oder
geben Sie dem System Zeit, um Ihre
Wahl zu bestätigen.

NACHRICHTEN

Bei manchen Audiogeräten besteht die
Möglichkeit, dass, wie beim Verkehrsfunk,
die Wiedergabe des aktuell eingestellten
Senders durch Nachrichten anderer Sender
des FM-Wellenbereichs oder an das RDS
(Radio-Daten-System) bzw. EON
(Enhanced Other Network)
angeschlossener Sender unterbrochen
wird.

Während der Nachrichtenwiedergabe zeigt
das Display abwechselnd den
Sendernamen und 'NEWS' (Nachrichten)
an. Nachrichten werden in der für
Verkehrsdurchsagen eingestellten
Lautstärke wiedergegeben.

Alle außer Sony und Sony DAB

1. Tippen Sie die Taste MENU an, bis
NEWS auf dem Display erscheint.

2. Schalten Sie mit der Suchlauftaste <
bzw. > die Funktion ein oder aus.

3. Drücken Sie die Taste MENU, um Ihre
Auswahl zu bestätigen.

Sony und Sony DAB

1. Drücken Sie die Taste MENU.

2. Gehen Sie das Menü mit der Aufwärts-
bzw. Abwärtspfeiltaste durch, bis
NEWS auf dem Display erscheint.

3. Drücken Sie die Wahltaste zwischen
den Pfeiltasten, um zu wählen.

4. Schalten Sie mit der linken bzw.
rechten Pfeiltaste die Funktion ein oder
aus.

5. Drücken Sie die Taste MENU oder die
Wahltaste zwischen den Pfeiltasten,
um Ihre Auswahl zu bestätigen.
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CDS LADEN

6000CD, Sony und Sony DAB

Vergewissern Sie sich vor Laden einer CD,
dass der CD-Schlitz leer ist.

Legen Sie eine CD mit nach oben
weisendem Etikett in das Audiogerät ein.

LOADING , READING CD und AUDIO CD
bzw. MP3 CD erscheint auf dem Display
und die Wiedergabe startet automatisch.

TITELWAHL

Alle außer Sony und Sony DAB

1. Drücken Sie die Taste SEEK UP
(Suchlauf aufwärts) einmal, um den
nächsten Titel abzuspielen, oder
mehrmals, um mehrere Titel zu
überspringen.

2. Um an den Anfang des aktuellen Titels
zurückzuschalten, drücken Sie die
Taste SEEK DOWN (Suchlauf
abwärts) einmal. Wenn diese Tasten
innerhalb von zwei Sekunden nach
Abspielbeginn des Titels gedrückt
werden, wird der diesem Titel
vorhergehende Titel abgespielt.

3. Drücken Sie die Taste SEEK DOWN
(Suchlauf abwärts) mehrmals, um auf
Titel davor zu springen.

Sony und Sony DAB

1. Drücken Sie die Aufwärtstaste einmal,
um den nächsten Titel abzuspielen,
oder mehrmals, um mehrere Titel zu
überspringen.

2. Um an den Anfang des aktuellen Titels
zurückzuschalten, drücken Sie die
Abwärtspfeiltaste einmal. Wenn diese
Tasten innerhalb von zwei Sekunden
nach Abspielbeginn des Titels gedrückt
werden, wird der diesem Titel
vorhergehende Titel abgespielt.

3. Drücken Sie die Abwärtspfeiltaste
mehrmals, um zu Titeln davor zu
springen.

CDS IN CD-WECHSLER LADEN

VORSICHT

Legen Sie nicht mehr als eine Disk pro
Fach ein.

Bei eingesetztem Magazin die
Verschlussklappe geschlossen halten.

Beachte: Das Gerät akzeptiert nur
herkömmliche CDs.

Lage des Bauteils:  Siehe CD-Wechsler
(Seite 136).

E66144
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1. Verschlussklappe öffnen.

2. Taste A/C drücken.

3. Magazin entnehmen.

4. Legen Sie eine Disk mit nach oben
weisendem Etikett in jedes Fach ein.
Bei korrektem Laden hören Sie ein
Klicken.

5. Das Magazin in Richtung des Pfeils auf
dem Magazingehäuse einpassen. Bei
korrektem Laden hören Sie ein Klicken.

6. Verschlussklappe schließen.

CDS AUS CD-WECHSLER
HERAUSNEHMEN

VORSICHT

Bei eingesetztem Magazin die
Verschlussklappe geschlossen halten.

1. Verschlussklappe öffnen.

2. Taste A/C drücken.

3. Magazin entnehmen.

4. CD-Lade am seitlichen Hebel
herausziehen.

5. CD entnehmen und CD-Lade schließen.

6. Schritt vier und fünf wiederholen, um
die verbleibenden CDs zu entfernen.

7. Das Magazin in Richtung des Pfeils auf
dem Magazingehäuse einpassen. Bei
korrektem Laden hören Sie ein Klicken.

8. Verschlussklappe schließen.

CD-WIEDERGABE

Beachte: Während der Wiedergabe zeigt
das Display die CD, den Titel und die seit
Titelbeginn abgelaufene Wiedergabezeit
an.

Beachte: Falls bei CD-Wechslern mehr als
eine CD geladen wird, beginnt die
Wiedergabe mit der zuletzt geladenen CD.

Drücken Sie während des Radioempfangs
die Taste CD/AUX einmal, um die
CD-Wiedergabe zu starten.

Wenn eine CD eingelegt ist, beginnt die
Wiedergabe sofort.

Compact Disc-Wechsler -
Wiedergabe

Zur Wiedergabe von CDs die Taste
CD/AUX zweimal drücken.

Beachte: Falls Sie die Taste CD/AUX
drücken, ohne dass eine CD geladen ist,
erscheint NO CDS (Keine CDs) auf dem
Display.

SCHNELLER VOR- UND
RÜCKLAUF

Alle außer Sony und Sony DAB

Drücken Sie die Suchlauftaste < bzw. >
kontinuierlich, um die Titel auf der CD im
Vorwärts- oder Rückwärtslauf zu
durchsuchen.

Sony und Sony DAB

Drücken Sie die linke oder rechte Pfeiltaste
kontinuierlich, um die Titel auf der CD im
Vorwärts- oder Rückwärtslauf zu
durchsuchen.

ZUFALLSWIEDERGABE

Bei eingeschalteter Zufallswiedergabe
werden die Titel einer CD in zufälliger
Reihenfolge wiedergegeben.

6000CD

Beachte: Bei Wahl von SHUFF CD werden
nur die Titel auf der gegenwärtigen CD in
zufälliger Reihenfolge wiedergegeben. Durch
Wahl von SHUFF ALL werden die Titel auf
allen CDs in zufälliger Reihenfolge
wiedergegeben.

282

CD-Spieler



1. Tippen Sie die Taste MENU an, bis
SHUF auf dem Display erscheint.

2. Gehen Sie das Menü mit der
Suchlauftaste < bzw. > durch, bis SHUF
ALL oder SHUFF CD auf dem Display
erscheint.

3. Wählen Sie mit der Suchlauftaste <
bzw. > ggf. den nächsten Titel für die
Zufallswiedergabe aus.

Beachte: Bei aktivierter Zufallswiedergabe
wird bei jedem Aufruf eines neuen Titels
SHUFFLE auf dem Display angezeigt.

Sony CD und Sony CD DAB

1. Drücken Sie die Taste MENU.

2. Gehen Sie das Menü mit der Aufwärts-
bzw. Abwärtspfeiltaste durch, bis
SHUFFLE auf dem Display erscheint.

3. Schalten Sie mit der linken bzw.
rechten Pfeiltaste die Funktion ein oder
aus.

Beachte: Bei Wiedergabe einer MP3-CD
stehen die Optionen SHUFF CD
(Zufallswiedergabe CD) und SHUF ALL
(Zufallswiedergabe Ordner) zur Wahl.

CD-TITELKOMPRIMIERUNG

Bei eingeschalteter Komprimierung werden
leisere Musikpassagen lauter und lautere
leiser wiedergegeben, damit bei sehr
dynamischen Musikstücken nicht ständig
die Lautstärke korrigiert werden muss.

Alle außer Sony und Sony DAB

1. Tippen Sie die Taste MENU an, bis
COMP auf dem Display erscheint.

2. Schalten Sie mit der Suchlauftaste <
bzw. > die Funktion ein oder aus.

3. Drücken Sie die Taste MENU, um Ihre
Auswahl zu bestätigen.

Sony und Sony DAB

1. Drücken Sie die Taste MENU.

2. Gehen Sie das Menü mit der Aufwärts-
bzw. Abwärtspfeiltaste durch, bis
COMP auf dem Display erscheint.

3. Drücken Sie die Wahltaste zwischen
den Pfeiltasten, um zu wählen.

4. Schalten Sie mit der linken bzw.
rechten Pfeiltaste die Funktion ein oder
aus.

5. Drücken Sie die Taste MENU oder die
Wahltaste zwischen den Pfeiltasten,
um Ihre Auswahl zu bestätigen.

CD-TITELSUCHLAUF

Mit der SCAN-Funktion können Sie die
einzelnen Titel nacheinander für jeweils ca.
10 Sekunden anspielen.

6000CD

Beachte: Bei aktivierter Funktion erscheint
am Anfang jedes Titels jeweils SCAN kurz
auf dem Display.

1. Tippen Sie die Taste MENU an, bis
SCAN auf dem Display erscheint.

2. Wählen Sie die gewünschte Einstellung
mit der Suchlauftaste < bzw. >
entweder SCAN CD oder SCAN ALL.

3. Um einen Titel vollständig abzuspielen,
drücken Sie die Suchlauftaste < oder
> erneut.

Sony und Sony DAB

Beachte: Je nach eingelegter CD stehen
verschiedene Scan-Modi zur Verfügung.
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1. Drücken Sie die Taste SCAN einmal,
um jeden Titel einer Audio CD kurz
anzuspielen oder die ersten 10
Sekunden jedes Titels einer MP3-CD
wiederzugeben.

2. Drücken Sie die Taste SCAN erneut,
um SCAN OFF (Audio-CD) zu wählen
bzw. bei einer MP3 CD jeden Titel eines
Ordners anzuspielen.

CDS AUSWERFEN

Beachte: Durch Drücken der Taste EJECT

wird automatisch wieder auf Radioempfang
geschaltet.

Beachte: Falls Sie die Taste EJECT

versehentlich gedrückt haben, können Sie
den Vorgang durch erneutes Drücken der
Taste abbrechen.

Beachte: Wenn Sie die CD nicht
herausnehmen, wird sie wieder in das
Audiogerät eingezogen.

6000CD

Sie können die Taste EJECT jeder Zeit
drücken und die CD entfernen.

Sony CD-Audiogerät

Beachte: Falls sich beim Drücken der Taste
EJECT keine CD im Gerät befindet, erscheint
NO CD auf dem Display.

Sie können die Taste EJECT jeder Zeit
drücken und die CD entfernen. Auf dem
Display erscheint EJECTING und danach
PLEASE REMOVE.

CD-TITEL WIEDERHOLEN

6000CD

1. Tippen Sie die Taste MENU an, bis
REPEAT auf dem Display erscheint.

2. Wählen Sie mit der Suchlauftaste
SEEK UP oder SEEK DOWN zwischen
OFF(Aus) und TRK (Titel).

Sony und Sony DAB

1. Drücken Sie die Taste MENU.

2. Gehen Sie das Menü mit der Aufwärts-
bzw. Abwärtspfeiltaste durch, bis
REPEAT (Wiederholen) auf dem
Display erscheint.

3. Wählen Sie mit der linken bzw. rechten
Pfeiltaste REPEAT TRACK
(Titelwiederholung) oder REPEAT
OFF (Wiederholung aus).

4. Drücken Sie die Taste MENU, um Ihre
Auswahl zu bestätigen.

Beachte: Bei Wiedergabe einer MP3-CD
sind die Wiedergabeoptionen REPEAT

TRACK (Titel wiederholen), REP FOLDER

(Ordner wiederholen) and REPEAT OFF

(Wiederholung aus) verfügbar.

MP3-DATEI-WIEDERGABE

Beachte: Gewisse kopiergeschützte
Audiodateien können vom CD-Spieler u. U.
nicht gelesen werden.

Der CD-Spieler unterstützt auch
Audiodateien im MP3- und WMA-Format.

Wenn eine CD mit Audiodaten in den
CD-Player eingelegt wird, liest der Player
die Verzeichnisstruktur der Disk ein. Ja nach
Zustand der Disk kann es eine Weile
dauern, bis die Wiedergabe startet.
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MP3-Titel können auf verschiedene Weise
auf der CD gespeichert sein: Wie bei einer
konventionellen Audio-CD in einem
Stammverzeichnis oder in Ordnern, die z.
B. ein Album, einen Künstler oder eine
Musiksparte darstellen.

6000CD

Drücken Sie die Taste ORDNER
AUFWÄRTS, um den nächsten
Musikordner auf der MP3-Disc zu wählen.

Drücken Sie die Taste ORDNER
ABWÄRTS, um den vorherigen
Musikordner auf der MP3-Disc zu wählen.

Sony und Sony DAB

Mit den Aufwärts- und Abwärtstasten den
nächsten oder vorherigen Musikordner auf
der MP3-Disc wählen.

Multisitzungs-CD abspielen

Bei CDs mit mehreren Ordnern werden
zuerst die Titel des ersten Ordners
wiedergegeben, dann die Titel in evtl.
vorhandenen Unterordnern und danach
die Titel des zweiten Ordners usw. Enthält
z. B. Ordner 1 die Ordner 1a und 1b, und
enthält Ordner 2 den Ordner 2a, ist die
Abspielreihenfolge 1, 1a, 1b, 2, 2a.

Nach Beenden der Wiedergabe einer Datei
wird die Wiedergabe der anderen Dateien
im gleichen Verzeichnis fortgesetzt. Das
Umschalten zwischen Verzeichnissen bzw.
Ordnern erfolgt automatisch, sobald alle
Dateien im aktuellen Verzeichnis
wiedergegeben wurden.

MP3-DISPLAY-OPTIONEN

Bei der Wiedergabe von MP3-CDs können
zusammen mit dem Titel gespeicherte
Zusatzinformationen im Display angezeigt
werden. Dazu gehören normalerweise:

• Dateiname

• Ordnername

• ID3-Informationen, die z. B. den
Albumnamen oder den Namen des
Interpreten enthalten können.

Normalerweise zeigt das Display den
aktuellen Dateinamen an. Zur Auswahl
eines weiteren Informationelements die
Taste INFO wiederholt drücken, bis das
gewünschte Element auf dem Display
angezeigt wird.

Beachte: Wenn die gewählte
ID3-Information nicht verfügbar ist,
erscheint NO MP3 TAG im Display.

CD-Text-Display-Optionen

Bei der Wiedergabe von Audio-CDs mit
CD-Text können zusammen mit dem Titel
begrenzte Zusatzinformationen im Display
angezeigt werden, Dazu gehören
normalerweise:

• CD-Name

• Künstlername

• Titelname.

Beachte: Diese Display-Optionen werden
auf dieselbe Weise ausgewählt wie
MP3-Anzeigen. NO DISC NAME (kein
Disk-Name) oder NO TRACK NAME (kein
Titelname) wird im Display angezeigt, wenn
die entsprechende Information nicht codiert
ist.

CD-WIEDERGABE BEENDEN

Drücken Sie die Taste RADIO.

Beachte: Die CD wird dadurch nicht
ausgeworfen, sondern nur die Wiedergabe
an der Stelle unterbrochen, an der auf
Radiobetrieb umgeschaltet wurde.

Drücken Sie die Taste CD/AUX, um die
CD-Wiedergabe fortzusetzen.
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Beachte: Stellen Sie bei der Verwendung
von Zusatzgeräten am Zusatzgerät eine
hohe Lautstärke ein, um die Systemleistung
zu optimieren. Auf diese Weise werden
Audiointerferenzen beim Laden des Geräts
über die Spannungsversorgung des
Fahrzeugs reduziert.

Durch Verbindung mit dem AUX
IN-Eingang können Zusatzgeräte wie
MP3-Player an das Audiosystem des
Fahrzeugs angeschlossen werden. Der Ton
kann dann über die Fahrzeuglautsprecher
ausgegeben werden.

Zum Anschluss eines Zusatzgeräts
schließen Sie dieses mit einem
konventionellen 3,5 mm Klinkenstecker an
den AUX IN-Anschluss an.

Wählen Sie über die Taste CD/AUX den
Zusatzeingang aus. Die Wiedergabe erfolgt
nun über die Fahrzeuglautsprecher. Auf
dem Display erscheint AUX. Lautstärke,
Höhen und Bass können wie gewohnt über
das Audiogerät des Fahrzeugs eingestellt
werden.

Mit den Bedientasten des Audiogeräts
können Sie auch jederzeit auf eine
Signalquelle des Audiogeräts
zurückschalten, während das externe Gerät
noch angeschlossen ist.
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MaßnahmeAudio-Gerät-Display

Allgemeine Fehlermeldungen für CD-Fehler, z. B. wenn
CD nicht gelesen werden kann, eine Daten-CD eingelegt
ist usw. Kann auch auf eine Störung des Audiogeräts
verweisen. Sicherstellen, dass die CD keine
Verschmutzungen aufweist und korrekt eingelegt ist.
Die CD erneut laden oder durch eine Audio-CD ersetzen.
Siehe CDs auswerfen (Seite 284).  Siehe CDs laden
(Seite 281).  Falls Problem weiterhin besteht. Suchen
Sie Ihren Händler auf.

CD ERROR
BITTE CD PRÜFEN

CDC ERROR

Diese Meldung zeigt an, dass Audiogerät oder CD-
Wechsler keine CD enthält. Eine CD laden.  Siehe CDs
laden (Seite 281).

NO CD
NO CDS
NO CD #

Umgebungstemperatur zu hoch. Das Gerät funktioniert
erst nach Abkühlung wieder.

HIGH TEMP
CD LAUFWERK TEMP. HOCH

Meldung warnt, dass bereits CD geladen ist. CD aus
entsprechendem Fach entfernen oder anderes CD-Fach
auswählen, bevor CD geladen wird.  Siehe CDs laden
(Seite 281).

SLOT FULL

Meldung warnt, dass CD-Magazin voll ist.  Siehe CDs
auswerfen (Seite 284).

CDC FULL

Geladene CD ist keine Audio-CD und nicht kompatibel.
Siehe CDs auswerfen (Seite 284).

DATA CD

Aufforderung, den Gerätecode einzugeben.  Siehe
Keycodeeingabe (Seite 268).

CODE ----

Verweist darauf, dass Sie bis zum nächsten Codeeinga-
beversuch warten müssen.  Siehe Keycode inkorrekt
(Seite 268).

WAIT

Diese Meldung zeigt die Anzahl der Fehleingaben an.
Siehe Keycode inkorrekt (Seite 268).

TRIES

Diese Meldung informiert, dass die Schutzfunktion nach
wiederholter Eingabe von falschen Codes das Audio-
gerät gesperrt hat. Suchen Sie Ihren Händler auf.

VERRIEGELT

Aufforderung, den Gerätecode einzugeben.  Siehe
Keycodeeingabe (Seite 268).

KEYCODE....
ENTER KEYCODE....

Zeigt an, dass der eingegebene Gerätecode falsch ist.
Siehe Keycode inkorrekt (Seite 268).

INKORREKT
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